

Bogoslužje:

ponedeljek, 12. 2., **GOJAČE ob 19.00**
Evlalija, mučenka
za †† Borisa Čermelja in hčerko Ireno, p. n. Gojače 8
ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina
ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina

torek 13. 2., **VRTOVIN ob 19.00**
Jordan Saški, redovnik
za † Rafaela Cigoja, Vrtovin 36, 30. dan
po maši v VRTOVINU molitvena skupina
v Šempetru:
v zahvalo in priprošnjo, Vrtovin 102

++ sredo, 14. 2., **pri vseh mašah obred pepeljenja**
pepelnica, Valentin, duhovnik, mučenec
ČRNIČE ob 9.00 od 8.30 spoved
za †† iz družine Persič, Lojk in Valič, p. n. Črniče 25
BATUJE ob 17.30
za † Ivana Korona, Batuje 72
KAMNJE ob 19.00 od 18.45 spoved
za †† Antonič in Možina, Potoče 49

četrtek, 15. 2., **SKRILJE ob 19.00**
Georgija, devica
za †† starse Cermelj, Skrilje 7
ob 19.00 v SELU molitvena skupina

+ petek, 16. 2., **KAMNJE ob 18.00**
Julijana, mučenka
za † Ivana Rustja, Kamnje 55
ČRNIČE ob 19.00 od 18.30 spoved
za †† starše Rebek, Črniče 83

sobota, 17. 2., **SELO ob 19.00**
Silvin, škof
za †† starše Franca in Ano Gruden, p. n. Vrtovin 29

PRVA POSTNA NEDELJA, 18. 2.,
Frančišek Regis, duhovnik, mučenec
BATUJE ob 8.00
za † Ilija Kneževića, Batuje 74
KAMNJE ob 9.30
za † Stanislava Bavčarja, Potoče 21a, 1. obl
ČRNIČE ob 11.00
za župnijo
v Šempetru:
v zahvalo Bogu za novo življenje, p. n. Vrtovin 17a
Križev pot: ob 14.00 Lokavec, ob 15.00 V Malovšah in Selu

☺ Za konec

POTREBA – Milijarderjev sin prosi očeta: »Oče, kupi mi nov avto!« »Kje pa je tisti, ki sem ti ga kupil pred tednom dni?« »V tistem je pepelnik že čisto poln ...«

župnije Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

šesta nedelja med letom

11. februarja, 6/24



Navsezgodaj, ko je bilo še čisto temno, je vstal, se odpravil ven na samotni kraj in tam molil. Simon in njegovi tovariši so mu sledili. Ko so ga našli, so mu rekli: »Vsi te iščejo.«
Mr 1,35-37

Iz pastirskega pisma slovenskih škofov, 2. del (povzetek)

Dragi bratje in sestre!

Prejšnjo nedeljo smo nagovorili tiste, ki na različne načine trpijo zaradi telesnih in duševnih bolezní, hkrati pa smo se zahvalili vsem, ki so s sočutno bližino ob trpečih.

Ob tej zahvali vas škofoje spominjamo, da ima vsak bolnik pravico, da ga v bolnišnici ali podobnem zdravstvenem zavodu obišče duhovnik, da mu podeli zakramente. Bolniki, ki prihajajo na zdravljenje v bolnišnico, naj po možnosti opravijo spoved, prejmejo sveto obhajilo in po potrebi tudi bolniško maziljenje že doma. Bolniško maziljenje ne napoveduje smrti bolnika, ampak mu daje novo upanje, novo moč za spoprijemanje s trpljenjem ter pogosto tudi zdravje na telesu. Bolnik ali starejši lahko zakrament bolniškega maziljenja prejme vsakokrat, ko se mu bolezen ali stanje poslabša. Nezavestnim bolnikom in bolnikom v posebno težkem telesnem in duševnem stanju naj zakramente omogočijo svojci in znanci. Za tiste, ki nimajo nikogar, naj poskrbijo člani župnijskega občestva. Bolnikom, ki v bolnišnici ali drugem podobnem zavodu prejmejo zakramente, duhovnik izroči podobico, na kateri so zapisani bolnikovo ime, datum in zakramenti, ki jih je prejel. Podobica je potrdilo za sorodnike in duhovnika ob prijavi pogreba, če bolnik umre.

Odlomki Božje besede na naslednjo nedeljo
3 Mz 13,
1-2.44-46
1 Kor 10,31-11,
Mr 1,40-45



Danes, na god Lurške Matere Božje, obhajamo tudi svetovni dan bolnikov. Papež vsako leto na verne kristjane in ljudi dobre volje naslovi poslanico, namenjeno bolnikom ter vsem, ki jih spremljajo v njihovih preizkušnjah. V letošnji poslanici je zapisal: »Ni

dobro, da je človek sam» (prim. 1 Mz 2,18). Bog nas je ustvaril za občestvo in nas obdaril s prirojeno sposobnostjo, da se povežemo z drugimi. Prav zato, ker je ta projekt občestva tako globoko zakoreninjen v človeško srce, vidimo izkušnjo zapuščenosti in samote kot nekaj strašljivega, bolečega in celo nečloveškega ... Prva oblika oskrbe, ki je potrebna v vsaki bolezni, je sočutna in ljubeča bližina. Ne sramujte se svojega hrepenenja po bližini in nežnosti! Ne skrivajte tega in nikoli ne mislite, da ste drugim v breme. Bolni, ranljivi in ubogi so v srcu Cerkve, biti pa morajo tudi v središču naše človeške skrbi in pastoralne pozornosti. «

Ob koncu pisma vam škofje voščimo blagoslovljen postni čas. »Umrli in vstali Gospod naj vam bo zgled ljubezni in naj vam pomaga, da boste služili njemu in ljudem, nekoč pa srečni obhajali veliko noč v Božjem objemu. «

Vaši škofje

PREDAVANJE IN POGOVOR

s. Emanuelo Žerdin, danes, v nedeljo, 11. februarja, ob 14.30 v avditoriju Škofijske gimnazije Vipava. Srečanje z minljivostjo življenja, razlika med evtanazijo, paliativo in hospicem. Krščanski pogled na samomor s pomočjo in kaj lahko storimo konkretno v današnjih domačih okoliščinah.



PEVSKE VAJE

Skupne pevske vaje za birmo bodo danes, v nedeljo, 11. februarja, ob 18.30 v veroučni dvorani v Črničah. Hvala pevcem, ki ste pripravljeni sodelovati pri skupnem bogoslužju.



PEPELNICA

Začnimo postni čas z obredom pepeljenja. Z njim priznamo, da duhovna premagovanja niso le v naši moči.

Tudi letos bomo v cerkvah delali skupno simbolično znamenje, ki nas bo povezovalo v svetem času.

MLADI

Animatorje in druge mlade lepo vabim na srečanje prihodnjo soboto, 17. februarja, ob 19. uri v kuhinji v Kamnjah. Na koncu pica za vse.

Tudi letos ogrejte drug drugega, da naredimo nekaj lepega za poletni oratorij. Povabi še koga!

INFORMATIVNI DAN

na škofijski gimnaziji v Vipavi bo v petek, 16. februarja. Namenjen je osnovnošolcem. Začetek ob 9. uri, ponovitvi ob 15. uri in v soboto ob 9. uri. Več na šgv.si

BIRMANCE

vabim, da pridete k pepeljenju. To je pomembno bogoslužno dejanje v pripravi na birmo.

ODDAJ SVOJO PROŠNJO

v postnem času bomo pri nedeljskih mašah spet vključili vaše prošnje. Napišite osebno prošnjo in oddajte zadaj v škatlo. Prošnje so lahko čim bolj konkretne.

POSTNI ČAS

se začne s pepelnico. Zelo pomembno je, da ne postane le čas zasebnega prizadevanja. Treba se je pridružiti občestvu. Samo osebne in zasebne vaje dolgoročno ne obrodijo sadov. Na pepelnico je strogi post, na vse petke v postu pa zdržek mesnih jedi. Strogi post pomeni, da občutimo lahkoto in pomanjkanje, ki ga spremlja tudi duhovni boj. Najbolj priporočen je post ob kruhu in vodi.

DRUŽINE IN OTROCI

Postni čas naj bo resen premislek in predvsem odločitev, da vzamete resno nedeljsko bogoslužje. Brez obhajanja nedelje se vam tudi birma, obhajilo in drugi zakramenti lahko obrnejo v slabo, ne v dobro, saj gre za zlorabo podarjenega življenja. Postni čas je resna preizkušnja, ali je naše krščansko življenje še velikonočno ali pa je postalo le še religija po moji meri. Naj nam šport in razna praznovanja ne zadušijo krstne milosti in večnega življenja.

SREČANJE ŽPS

V četrtek se spet dobimo člani vseh treh župnijskih svetov. Tokrat v Črničah ob 20. uri. Skupaj bomo načrtovali in iskali poti za še večjo povezanost in vključenost sodelavcev. Že vnaprej hvala za vaš čas.

BLAGOSLOV DOMOV

Kar nekaj sem vas izpustil. Nismo se mogli dobiti; sporočite, prosim, kdor bi želel obisk in blagoslov, da ne pozabim.

SKUPNI KRIŽEV POT

V vseh treh župnijah bomo imeli molitev križevega pota ob nedeljah po razporedu: 1. postna molitvena skupine, 2. postna birmanske skupine (9. r), 3. postna birmanske skupine (8. r.), 4. postna družine prvoobhajancev, 5. postna člani župnijskega sveta.

V Kamnjah in Batujah bo tudi letos takoj po maši, v Črničah pa ob 10.30. Vabljeni h križevemu potu med tednom, ko se zberete prej in naj ga nekdo začne moliti vsaj 20 minut pred mašo. Na voljo bodo krajša besedila, da se ne razvleče. V nedeljo se ob 15. uri zberete za križev pot v Malovšah in Selu.

DEKANIJSKA MOLITEV ZUNAJ

Tudi letos valjeni ob nedeljskih popoldnevih k skupni molitvi v naravi. Vedno ob 14. uri. Prvo nedeljo vabljeni v Lokavec, na 4. postno k Svetemu Pavlu.

1. postna: iz Lokavca k sv. Urbanu (izhodišče pri stari cerkvi v Brithu),
2. postna: Gradišče Ajdovščina – Školj (izhodišče pri kapelici na vrhu naselja),
3. postna: Gradišče pri Vipavi (izhodišče pri kleti),
4. postna: Sveti Pavel (izhodišče parkirišče pri pokopališču v Malovšah),
5. postna: iz Budanj k sv. Ahacu (izhodišče v Žgavski vasi).

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 261, v Črničah 404, v Batujah skupaj 257 evrov.

